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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 
 

Βρισκόμαστε μπροστά στην μεγαλύτερη ανθρωπιστική και προσφυγική κρίση που 

αντιμετωπίζει η Ευρώπη από την Β’ ΠΠ και μετά. Χιλιάδες ανθρώπινες ψυχές 

σχηματίζουν ατελείωτα καραβάνια προσφύγων και μεταναστών αναζητώντας ένα 

καλύτερο αύριο για τους ίδιους και τα παιδιά τους. Η χώρα μας βρίσκεται στο 

επίκεντρο και μόλις στην αρχή μιας μεγάλης ανθρωπιστικής κρίσης, αλλά και μιας 

συγκινητικής έκρηξης ανθρωπιάς. Χιλιάδες εθελοντές σε όλη την Ελλάδα 

προσφέρουν λίγο από το χρόνο τους και ότι μπορούν από το υστέρημα τους.  

Εμείς δεν μπορούμε να μένουμε απαθείς και αμέτοχοι.  

Το Σωματείο μας σε συνεργασία με άλλα Εργατικά Σωματεία και Συλλόγους 

Εκπαιδευτικών που δραστηριοποιούνται στο Λιμάνι του Πειραιά, θα συλλέξει είδη 

από την επισυναπτόμενη λίστα, αλλά και χρήματα τα οποία θα διαθέσουμε για αγορά 

των ειδών αυτών. Έμφαση πρέπει να δοθεί στα φάρμακα και στον ειδικό ρουχισμό 

και όχι τόσο στα τρόφιμα τα οποία μπορούμε να προμηθευτούμε με τα χρήματα που 

θα συγκεντρωθούν. Αυτό που μας τονίστηκε από τους εθελοντές και σας το 

μεταφέρουμε είναι η παράκληση για την φυσική παρουσία όσων μπορούμε έστω και 

για λίγα λεπτά, γιατί η ανθρώπινη επαφή είναι πολύ σημαντική για τους πρόσφυγες 

και ιδιαίτερα για τα παιδιά. Συνάδελφοι που τυχόν θελήσουν να προσφέρουν βοήθεια 

στο Λιμάνι ή κάπου αλλού μπορούν να έρθουν σε επικοινωνία μαζί μας ώστε να τους 

καθοδηγήσουμε. 

 

Η συλλογή των ειδών θα πραγματοποιηθεί τη Δεύτερα 7/3/2016 από 09:00πμ έως 

13:00μμ στο χώρο του γραφείου του Σωματείου στο υπόγειο του κτηρίου στην 

Λυκόβρυση. Χρήματα θα συγκεντρώνει ο συνάδελφος Τάσκος Άγγελος (εσωτ. 6451) 

καθημερινά έως και την Δευτέρα 7/3/2016. 

 

Τα είδη που θα συγκεντρωθούν και θα προμηθευτούμε με το χρηματικό ποσό που θα 

συγκεντρωθεί, θα παραδοθούν σε μέρα και ώρα, σε σημείο που θα προαποφασιστεί 

με τους εθελοντές στο Λιμάνι του Πειραιά. Είμαστε σίγουροι ότι θα ανταποκριθείτε 

και σε αυτό το κάλεσμα, όπως και σε όλα μέχρι σήμερα, και σας ευχαριστούμε εκ 

των προτέρων για την συνδρομή σας σε αυτή την προσπάθεια.  

 

Υ.Γ Οι συνάδελφοι της οδού Αμερικής που θα θελήσουν να συνδράμουν, 

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον συνάδελφο Κο Τάσκο Άγγελο (εσωτ. 

6451) ώστε να υπάρξει συντονισμός για την συλλογή ειδών και χρημάτων από το 

κτήριο της οδού Αμερικής. 
 

Για το Δ.Σ. 
 
           Ο Πρόεδρος                                              Ο Γενικός Γραμματέας 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ                                    ΤΑΣΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 
Συνημμένη : Λίστα με είδη ανάγκης 



Πειραιάς Πύλες Ε1,Ε3,Ε7  

 

Είδη Πρώτης Ανάγκης 

 Μπισκότα και ξηρά τροφή  

 Γάλα μακράς διάρκειας για ενήλικες, Γάλα για βρέφη και παιδιά 

 Ζάχαρη, Τσάι 

 Μωρομάντηλα, πάνες, Σερβιέτες (όλα τα μεγέθη) 

ΡΟΥΧΑ (μόνο τα παρακάτω τα υπόλοιπα υπάρχουν) 

 Αδιάβροχα ενηλίκων (πόντσο), Αδιάβροχα παιδικά,  

 Κάλτσες, Εσώρουχα (όλα τα μεγέθη) 

 Μάρσιπους για μωρά, Σακίδια πλάτης 

 Κουβέρτες, Θερμικές κουβέρτες επιβίωσης, Υπνόσακοι 

 Μπαταρίες (τύπου AAA) 

 Αθλητικά παπούτσια με εμφανές νούμερο για παιδιά και ενήλικες 

Το ιατρείο στην πύλη Ε1 στο λιμάνι του Πειραιά χρειάζεται: 

 Αεροτσάμπερ για παιδιά (ακόμα και μεταχειρισμένα) 

 Tobrex - Tobradex (κολλύριο για τα μάτια) 

 Otrivin (για τη μύτη) 

 Zovirax (δερματικό) 

 Mucosolvan σιρόπι των 15 και των 30 

 Klaricid, Azirox, Vibramycin, Voltaren, Trebon, Aerius 10 

 Γλωσσοπίεστρα αποστειρωμένα 

 γάντια large μιας χρήσης 

 κλαριθρομυκίνη 

 sudocream 

 fucicort ή γενόσημό της 

 θερμόμετρα 

 apotel amp 

 και αν υπάρχει κάποιο μεταχειρισμένο αναπηρικό αμαξίδιο ή πατερίτσες 

* επίσης φάρμακα που δεν σας χρειάζονται και δεν έχουν λήξη ακόμη, 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν. 

 

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΓΚΗ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑΣ 

 

 ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΙ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΕΣ 

 ΜΟΙΡΑΣΜΑ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 

 ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΑ ΜΑΣ   

Διαδραστικός Χάρτης Αλληλεγγύης στους Πρόσφυγες 

http://kollectnews.org/2016/02/28/map-refugees-solidarity-broke-window/ 
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